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Referat af grupperådsmøde den 24. oktober 2018
Bisp Absalon Gruppe

KFUM-spejderne, Frederiksberg


Til stede:  Anders, Sofie, Dorthe, H-H, Jesper, Hans Henrik, Ib, Randi og Mette
Dagsorden
1. Salg af juletræer
Randi har kontakt til ejerne af juletræsplantagen på Hammervej 5 , der tilbyder spejderne 1-2 m gratis nordmandsgraner, med salg for øje – eneste udgift for os er afhentningen. Grupperådet besluttede at takke JA, til dette tilbud, efter følgende plan:
· Søndag den 18/11 eller søndag den 25/11 kl. 9 (Randi clearer dato med ejer og melder tilbage …) mødes vi ved spejderhytten med trailere og gummistøvler, for at køre ud til plantagen, hvor ejeren tager os med rundt og fælder træerne. Vi medbringer sorte plastposer til at putte dem i (Anders) / Hans Henrik undersøger mulighed for ”netning”.
· I spejderhytten sættes træerne op til ”selvbetjeningssalg / mobilpay til 18895 , kr. 100 pr. juletræ.”
· Vi sætter skilt op ved siden af spejderskiltet på Smedevej (Mette)
· Evt. suppleres op fra plantagen hvis vi får et godt salg af de første ca. 50 træer.
2. Planlægning af Julefrokost for grupperåd
18. januar 2019 kl. 17 i spejderhuset fastholdes. Anders udsender tilmeldingsmail til grupperådet, hvor vi kan skrive hvad vi medbringer af mad.
3. Planlægning af gruppemøde
Afholdes onsdag den 27. februar 2019 kl. 19. Ib udsender indbydelse senest 14 dage før på mail /facebook. Dorthe bager fastelavnsboller. Konstituerende møde afholdes onsdag den 6. marts 2019. 
Mhp hvervning af nye forældre til grupperådet (mange er på valg denne gang), prøver vi alle at italesætte det overfor forældre til ex. juleafslutning /nytårsparaden mv.
4. Nye ledere
Gruppen er blevet beriget med 3 nye ledere, som grupperådet byder velkommen:
· Tue Ødegaard som ny ulveleder 
· Lisette Hansen, som ny bæverleder

· Daniel Lorentzen, som ny bæverleder.

Vi ser frem til samarbejdet og ønsker jer alle tre god vind hos Bisp Absalon. Fremadrettet arbejder gruppen på at kunne supplere med en kvindeleder til troppen og en mandeleder hos bæverne.
5. Nyt fra gruppeleder
· Sct. Georgsgilderne indbyder til spejdergildehal i Gildehytten på Møllevej, torsdag den 8/11 kl. 18.30. Anders

og Hans Henrik deltager / evt. også Ruth. Lederne er forhindrede, pga. distriktsmøde.
· Den nye distriktschef spørges som taler til vores nytårsparade den 13/1 2019. Hvis nej, takker H-H Ja!

· Fremmødet til arbejdsdagen var ikke stort, men det gik godt og meget blev udbedret, herunder lægning af nye fliser i ”Hønsehuset” - og Rørstensgården blev tømt for loppereffekter. Resten på listen gemmes til næste arbejdsdag den 6. april 2019, hvor vi denne gang vil invitere til et eftermiddagsarrangement med efterfølgende aftensmad – ex. grubesteg i jordovn (Jesper/Mette). Forhåbentligt kan det lokke flere med.
· Loppeopbevaring på Rørstensgården. Lejemålet med Sorø Kommune skal opsiges, men først skal der cleares med Niels Christian i Lynge om fremtidig opbevaring på hans gård. Anders kontakter Chris, der har talt med NC – og giver lyd tilbage til Ib.
6. Næste møde – dato, punkter og kageansvarlig
Mette medbringer kage til næste møde den 6. marts kl. 18.30. (konstituering)
7. Gensidig orientering og eventuelt
· Vi mangler stadig en permanent løsning på græsslåningen af spejdergrunden. På opfordring af Hans Henrik spørges Jens fra Vandværket, om han kan tænke sig at slå vores græs. (Mette). Julekurv som belønning. Anders har forhørt sig hos Sorø Kommune, der desværre ikke kan afse arbejdskraft til opgaven, dog har de slået plænen én gang i sommer. Vi takker!
· Frederiksbergfest 2019, søndag den 26. maj.
· Frederiksbergfest 2020, søndag den 17. maj. 
· Sofie foreslår en fælles udflugt for grupperødder, ledere og deres børn til BonBonland den 15/6 2019. Punktet tages med på senere møde.

· Poul indbyder til fødselsdag den 2/11 i Spejderhuset.




….således opfattet og nedfældet ( af Mette Jonasson
